



HEVES MEGYEI FŐÜGYÉSZSÉG
3300 Eger, Hatvanasezred út 1.
Tel.: (36) 889-175 • Fax: (36) 889-175
E-mail: hev.fou@mku.hu

Utcai erőszakba torkollt az egri fiatalok hajnali italozása

A Heves Megyei Főügyészség sajtóközleménye

Előbb csak egy parkoló autóra vetette rá magát egy hajnalon négy ittas fiatalember Egerben, de röviddel később már kortársaikat is bántalmazták a belvárosban, egyiküknek maradandó sérüléseket okozva. Az ügyészség most vádat emelt velük szemben.

A három húsz év körüli férfi és fiatalkorú társuk, 2014. szeptember 8-án éjjel Egerben, egy patakparti sörözőben szórakozott, ahonnan kora hajnalban ittas állapotban távoztak. Hazafelé tartva elhaladtak egy már zárva tartó pizzéria mellett, mely előtt a vállalkozás ételkiszállító személygépkocsija állt. A vádlottak elhatározták, hogy „buliból” felborítják azt, melynek érdekében közös erővel megemelték a járművet a motorháztetőnél fogva, a kézifékkal nem rögzített kocsiban ekkor hátramenetben elgurult. E feletti haragjában a IV. rendű vádlott ököllal betörte egy közelben parkoló másik autó hátsó szélvédőjét.

Ezt követően a vádlottak összetalálkoztak négy másik fiúval, akik közül az egyik rákiáltott az egyébként oroszán maszkban, testén egy papirdobozzal közlekedő II. rendű vádlottra, hogy "Gyerünk Overdose, gyerünk!". Ezt meghallva az I. rendű vádlott hátulról felrúgta a tréfálkozó sértettet, aki elesett, majd a társait is bántalmazni kezdték: az egyik megtámadott fiatalnak az orrába könyököltek, egy másiknak kiütöttek egy darabot az elülső fogából, a harmadik, földre került, magatehetetlen sértettet pedig két vádlott is olyan súlyosan bántalmazta, hogy maradandó fogyatékossgal gyógyuló fogtöréseket, agyrázkódást, valamint kétszeres állkapocscsont-törést szenvedett.

A vádlottak a belvárosban, a hajnali órákban tanúsított kihívóan közösséggellenes, erőszakos magatartása alkalmas volt arra, hogy másokban megbotrányozást, riadalmat keltsen.

Az Egri Járási és Nyomozó Ügyészség a vádlottakat csoportosan elkövetett garázdaság büntetével, ezen kívül közülük egyeseket - az általuk tanúsított különböző elkövetési magatartásokhoz igazodóan - maradandó fogyatékossgot okozó súlyos testi sértés büntetével, könnyű testi sértés vétségével, valamint kisebb kárt okozó rongálás vétségével is vádolja.

Az Egri Járási és Nyomozó Ügyészség indítványozta, hogy a bíróság a fiatalkorú I. rendű vádlottal szemben próbaidőre felfüggesztett fogházbüntetést, a II. és IV. rendű, felnőttkorú vádlottakkal szemben felfüggesztett börtönbüntetést, míg a III. rendű vádlottal szemben pénzbüntetést szabjon ki. Az ügyészség indítványt tett arra is, hogy a bíróság a próbaidő tartamára rendelje el az I., a II. és a IV. rendű vádlottak pártfogó felügyeletét, melynek keretében tiltsa meg, hogy egymással kapcsolatot tartsanak, ugyanakkor kötelezze őket arra, hogy részt vegyenek a pártfogó felügyelő által szervezett ART konfliktuskezelő tréningen.

E g e r, 2016. április 6. napján

Dr. Szalóki Zoltán sk.
főügyész